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19). On lache un objet qui tombe en chute libre (sans frottement) a la surface de la Terre. Calculer la vitesse de I'objet apres 11 s de
chute ainsi que le déplacement.
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20). Comparer le temps de chute, supposée libre, d’un objet a la surface de la Terre et du méme objet a la surface
de la Lune, pour une hauteur de chute de 5 m dans les deux cas. Rappel : gTerre = 9,8 m/s? et gLune = 1,6 m/s%.
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21). Du sommet d’une tour, on laisse tomber une boule en acier qui frappe le sol au bout de 3 secondes.
a). Trouver la vitesse v de la boule quand elle touche le sol

b). Quelle est la vitesse moyenne de la boule lors de sa chute ?

c). Quelle est la hauteur H de la tour.
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22). Un marteau tombe d’une hauteur de 10 m en 1s, sur une planéte inconnue ne possédant pas d’atmosphere.
Quelle est I'accélération de la pesanteur (=gpianete) @ la surface de cette planete ?
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23). Un corps est en chute libre a la surface de la Terre. Quelle distance est parcourue par I'objet
entre la 98™e et la 10°™ seconde de chute ? Indice : calculer d’abord la distance parcourue au
bout de 9 s de chute, puis la distance parcourue au bout de 10 s de chute. R‘;;.“k‘_ wenb:
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